

2013新丝路中国模特大赛总决赛落幕 三湘华声承办的湖南赛区成绩傲人

常德妹子戴佳荣膺潮模冠军



12月15日晚，第21届新丝路中国模特大赛总决赛在三亚落幕。50位选手用自己优异的表现让观众献上了一场视觉盛宴，众多奖项也花落各家。其中，来自三湘华声全媒体承办的新丝路湖南赛区的常德妹子戴佳获得女子潮模组冠军，另一位湖南赛区走出的选手郑清心则位列女子超模组十佳。

从常德分区到湖南总决赛，戴佳一直是潮模组冠军。
记者 李丹 摄

最感谢湖南赛区

当晚比赛包括精彩的泳装展示和礼服展示等环节，经过激烈角逐，最终决出潮模组和超模组冠军亚军以及各大单项奖和十佳选手，其中，潮模组冠军是来自湖南赛区的戴佳，超模组冠军则被北京赛区的张紫琦夺得。

赛后，记者第一时间找到潮模组冠军——常德妹子戴佳，一听到记者的湖南口音，她便热情地抱住了记者。年仅17岁的戴佳，目前正在海南大学就读服装表演专业。提起夺冠的感受，她最想说的就是感谢：“感谢三湘华声举办的新丝路湖南赛区比赛这个平台，感谢一路走来帮助我的各位老师，这一路走来不容易，我真的遇到很多贵人。”身在异乡的湘妹子也表达了自己对家乡想念，“想家乡菜，想爸爸妈妈，非常非常想！”她透露，父母十分支持自己的模特梦想：“常德赛区就是爸妈帮我报的名。”

越努力越幸运

自我介绍为“爱戴的戴，佳人的佳”，这个爱笑的“90后”浑身充满了正能量。说起比赛最大的收获，她的答案是：“友谊和经验，收获了很多好朋友。”至于未来的目标，她毫不犹豫地说出了刘雯的名字——这个永州姑娘同样是从三湘都市报

承办的新丝路湖南赛区比赛走出去，现在已经是亚洲排名第一、国际排名第五的知名超模。戴佳说，她夺冠的最大原因在于努力：“我相信越努力越幸运，以后我会更加努力，让自己更完美。我想靠自己的实力走下去，走向国际。”

除了戴佳外，2013新丝路湖南模特大赛超模组冠军郑清心当晚也在全国总决赛中斩获十佳选手荣誉。新丝路中国模特大赛始创于1989年，现如今已成为中国时尚界家喻户晓的传统模特比赛，并被中国时尚界和社会各界公认为当今中国国内规模最大、水准最高、最具影响力，执行最成熟的权威赛事。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 发自三亚



夺冠后，戴佳说很想念家乡菜。
记者 黄煌 摄

董方卓微博宣布 合同到期离队

经纪人：是有几支球队在谈

15日，湖南湘涛队前锋董方卓突然在微博上宣布合同到期后将离队，其经纪人林旭透露目前有几支球队在谈，而湘涛俱乐部副总张旭则对董方卓的这条微博感到惊讶，表示正准备与董方卓谈续约。

15日18点57分，董方卓更新微博，内容为：“还有半个月合同就到期可以离开了，坚持住。至于大家关心下一步去哪儿的问题，我有了确定消息会在这里和大家分享。”引发球迷关注。记者立即致电董方卓，但他没有接听电话。

董方卓于2012赛季加盟湖南湘涛，双方签订一份1+1的合同，湘涛有优先续约权，在那个赛季，董方卓打进7球，仅次于大马丁内斯的8球。2013赛季，他与湘涛续约，不过在2013赛季频频受到伤病影响，出场不多，只打进2球。

接着记者联系了湘涛俱乐部副总张旭，由于事出突然，张旭感到很惊讶：“我还不知道呢，不知道什么情况，我们正准备和他谈续约的问题。”随后，记者联系到董方卓的经纪人林旭，林旭表示：“确实是在跟几支球队谈，有国内的也有国外的，不是完全没有可能留在湘涛，不过离开的可能性更大。”他进一步透露，“董方卓倾向于留在国内，工资并不是考虑的首要因素，主要是双方合适。”

■三湘华声全媒体记者 刘涛

唐人神·株洲首届食博会

火热招商中

展会时间：2013年12月31日——2014年1月8日
展会地点：湖南株洲市天元区炎帝广场神农太阳城
主办单位：株洲市人民政府

[FOOD SHOW]

承办单位：市食安办、市贸促会、市经信委、市药监局、市商务局、市公安局、市质监局、市工商局、市农业局、株洲日报社、天易集团。
 支持单位：各县市区人民政府、市城管局、市粮食局、市卫生局、市林业局、市旅游局、市畜牧局、株洲出入境检验检疫局。（排名不分先后）

政府支持力度大 ● 企业评奖全国行 ● 推广平台造品牌 ● 人气旺盛带销售 ● 本土消费新篇章 ● 全程监督保食安

参展热线：0731 22523937 / 28689276
 传真：0731-22527917 邮箱：zhuzhoufood@163.com
 联系人：杨文波：15973302450 张雄：18070080500
 通讯地址：湖南株洲市天元区庐山路慈善大厦809室 | 株洲市食品行业协会